



# అయ్య బాబోయ్ కుక్కలు



- గ్రామాల్లో పెరుగుతున్న శునకాల బెడద..
- వెంబడిస్తూ వణుకు పుట్టిస్తున్న వైనం..
- భయందోళనలో ప్రజలు..

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా బ్యూరో, (జనంసాక్షి): వీధి కుక్కల బెడదతో ఇప్పుడు ప్రజలు బెంబేలెత్తుతున్నారు. వీధి కుక్కలు చిన్న పిల్లలను, వృద్ధులను కరవడమే కాక, మేకల, గొర్రెల పై దాడులు చేసి వాటి ప్రాణాలు తీస్తున్నాయి. జిల్లాలో వీధి కుక్కల బెడద అధికమైంది. కుక్కలు గుంపులు, గుంపులుగా స్ట్రెయివిహారం చేస్తూ చిన్న పెద్ద అని తేడా లేకుండా దాడి చేస్తున్నా సంబంధిత అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. దీంతో రోడ్లమీద ప్రయాణించాలంటే ప్రజలు భయాభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు.



జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని వివిధ గ్రామాల్లో కుక్కల సంతతి బాగా పెరిగింది. గతంలో కుక్కల సంతతి పెరిగినప్పుడు ఆయా గ్రామాల పరిధిలో కుక్కలను బంధించి తీసుకెళ్లి దూరప్రాంతంలో విడిచిపెట్టడం లాంటివి చేసేవారు. ప్రస్తుతం ఆ తరహా చర్యలు కనిపించడం లేదు. కుక్కలను చంపకుండా వాటి సంతతిని పెరగకుండా చేసేందుకు తగు చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉండగా వాటిని సైతం ఎక్కడా అమలు చేసిన దాఖలాలు లేవు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా టేకుమట్ల మండలం పెద్దపల్లిలో పంగిడిపల్లి గ్రామాల్లో కొంతమందిని ఇటీవలే దాడి చేసి గాయపర్చగా ప్రస్తుతం ఆయా గ్రామాల్లో భయానక వాతావరణం నెలకొంది.

**భయం భయంగా గ్రామాల ప్రజలు..**  
జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా టేకుమట్ల మండలంలోని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు భయం భయంగా గడుపుతున్నారు. రెండు రోజుల క్రితం

పెద్దపల్లికి చెందిన శాస్త్రాల శంకరమ్మ అనే వృద్ధురాలుపై వీధి కుక్కలు దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచాయి. దీంతో బాధితురాలు హాస్పిటల్ కి వెళ్లి చికిత్స పొందుతుంది. పెద్దపల్లిలో పాటు అనేక గ్రామాల్లో కుక్కకాటు బాధితులు పెరిగిపోతున్నారు. గ్రామ గ్రామాన వీధి కుక్కలు స్ట్రెయి విహారం చేస్తుండడంతో బయటికెళ్లాలంటేనే ప్రజలు జంకుతున్నారు. గ్రామాల్లో మొత్తం స్పెషల్ ఆఫీసర్ల పాలన రావడంతో గ్రామాల్లో పాలన పడకేసి నట్లయింది. ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో బాధితులు దిక్కుతోచనిస్థితిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు.

**పెరుగుతున్న కుక్కల బెడద..**  
గ్రామాల్లో వీధి కుక్కల సంతతి రోజురోజుకూ అధికమవుతోంది. గతంలో కుక్కల బెడద ఎక్కువగా ఉంటే పాలకవర్గం నిర్ణయం మేరకు కుక్కలను లేకుండా చేసి వాటిని మరో ప్రాంతానికి తరలించారు. ప్రస్తుతం ఆయా వార్డుల్లో కుక్కల బెడద ఎక్కువ కావడంతో ప్రజలు రోడ్ల వెంట ప్రయాణించేందుకు నానా కష్టాలు పడుతున్నారు. తినుబండరాల కోసం వెళ్తున్న వారిని వెంటాడి గాయపరుస్తున్నాయి.

మేకలు, గొర్రెలపై కూడా వీధి కుక్కలు దాడి చేసి ప్రాణాలు బలిగొంటున్నాయి. వాటితో పాటు ఇప్పుడు ప్రజలపై దాడులు చేస్తున్నాయి. దీంతో ప్రజలు బెంబేలెత్తుతున్నారు. **మగతా 2లో..**

## జిల్లా అభివృద్ధికి శయా శక్తుల కృషి చేస్తా

● ఎంపీ నగేష్  
నిర్మల్ బ్యూరో, జూలై 18 (జనంసాక్షి) : ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు గోడం నగేష్ బిజెపి కార్యాలయానికి మొదటిసారిగా వచ్చిన సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు అంజు కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో శాలువా కప్పి సన్మానించారు. అనంతరం ఎంపీ గోడం నగేష్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నిర్మల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి మంచి మెజారిటీ ఇచ్చినందుకు నిర్మల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు గెలుపునకు కృషి చేసిన బిజెపి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జిల్లా అభివృద్ధికి తన వంతు కర్తవ్యంగా సాయ శక్తుల కృషి చేస్తానని అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు కార్యకర్తలు నాయకులు సిద్ధం కావాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ కన్వీనర్ అయ్యన్న గారి భూమయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిలు సామ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మెడిసిమ్మ రాజు, జిల్లా కార్యదర్శి కొలిపెల్లి శ్రావణ్ రెడ్డి, దళిత మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు రాచకొండ సాగర్, యువమోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు



ఓడిశాల అర్జున్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు అయ్యన్న గారి రాజేందర్, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీగాదే విలాస్, పట్టణ అధ్యక్షులు సాదం అరవింద్, రాష్ట్ర నాయకులు ఓడిసెల శ్రీనివాస్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లం భాస్కర్, యువమోర్చా అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కొండాది శ్రావణ్, సీనియర్ నాయకులు తోట సత్యనారాయణ, రచ్చ మల్లేష్, పంతుకే ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రైతు రుణమాఫీ అమలుకు పకడ్బందీ చర్యలు

● జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదాదేవి..  
● రైతులకు ఇబ్బంది లేకుండా, జిల్లా కేంద్రం, అన్ని బ్యాంకులలో హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు.  
వరంగల్ ప్రతినిధి, జూలై 18 (జనంసాక్షి) : ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించబోయే, రైతు రుణమాఫీ కార్యక్రమం జిల్లాలో పకడ్బందీగా నిర్వహించుటకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా ఆదేశించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో వ్యవసాయ, సహకార, సంబంధిత అధికారులు, బ్యాంకర్స్, లతో రైతు రుణమాఫీ (పథకం) కార్యక్రమంపై తీసుకోవలసిన చర్యలు గురించి సమావేశం నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్



మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 26 వేల 396, మంది రైతులకు రూ. 134 కోట్ల 20 లక్షలు మొదటి విడతగా రైతుల రుణ ఖాతాల్లో జమ అవుతున్నాయని అన్నారు. జిల్లాలోని బ్యాంకులు, సహకార శాఖ బ్యాంకులు, సహకార శాఖ సొసైటీల ద్వారా **మగతా 2లో..**

## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల పక్షపాతి



● బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి  
బెల్లంపల్లి, జూలై 18, (జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల, రైతుల పక్షపాతి ప్రభుత్వం అని బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి అన్నారు. గురువారం ఆయన బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో బెల్లంపల్లి మండలం, బెల్లంపల్లి పట్టణానికి చెందిన కల్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ చెక్కల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆరు గ్యారంటీలను అమలు పరుస్తుందని అన్నారు. నేడు రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు లక్ష లోపు పంట రుణాలను మాఫీ చేయనున్నారని ఈ సందర్భాలను రైతులు, కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు ఆపత్తులలో సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ వరంలా మారందని, ప్రజల ఆరోగ్యానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం భరోసా కల్పిస్తుందన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పేదల ఆరోగ్య పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధను చూపుతున్నారని తెలిపారు. బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత

నమోదు చేసుకున్న వారికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా ఇంకా కొన్ని చెక్కలు రావాల్సి ఉందని అందరికీ అందించేల కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ 95 చెక్కలను రూపాయలు 9511020 విలువ గల చెక్కలను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. అనంతరం ఇటీవల కాలంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వివిధ ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందిన పలువురు పేదలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా నమోదు చేసుకున్న వారికి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా 42 మంది లబ్ధిదారులకు 8,60,000/ లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని, చెక్కల రూపంలో పంపిణీ చేశారు. అనంతరం బెల్లంపల్లి పట్టణానికి చెందిన జీవో నెంబర్, 76 కి సంబంధించిన 64 ఇండ్ల పట్టణాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెల్లంపల్లి ఆర్డీవో హరికృష్ణ, బెల్లంపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ జక్కల శ్వేతా శ్రీధర్, కౌన్సిలర్లు, ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# గని ప్రమాద కారకులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

### టీఎన్టీయూసీ ప్రధాన కార్యదర్శి మణి రాం సింగ్



బెల్లంపల్లి, జూలై 18, (జనంసాక్షి) రామగుండం సింగరేణి ఓసీపీ 2 గని ప్రమాదంలో కారకులపై చర్యలు తీసుకోవాలని టీఎన్టీయూసీ ప్రధాన కార్యదర్శి రామగుండం మణి రాం సింగ్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని టీఎన్టీయూసీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రామగుండం సింగరేణి ఓసీపీ 2 గని ప్రమాదంలో ఇద్దరి కార్మికులు వాటర్ పైన్ మరమ్మత్తులు చేస్తుండగా, సైట్ పైకప్పు కూలి ఫిట్టర్ ఉప్పు వెంకటేశ్వర్లు, జనరల్ మజ్దూర్ విద్యాసాగర్ బుధవారం సాయంత్రం జరిగిన గని ప్రమాదంలో అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా మరో ఇద్దరు కార్మికులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారన్నారు. క్వారీలోని సౌత్ కోల్ ఏరియాలో సైట్ వాల్ లోపల 8 ఇంచుల పైన్ లీకేజీ

అరికట్టడానికి పనులు చేస్తుండగా మట్టి సైడ్ ఒక్కసారిగా కూలింది. పిట్టర్ ఉప్పు వెంకటేశ్వర్లు, జనరల్ మజ్దూర్ విద్యాసాగర్లు అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, సమ్మయ్య, వివెన్ఎస్ రాజు గాయపడ్డారు. కార్మికులు పనిచేస్తున్న స్థలములో షిఫ్ట్ అండర్ మేనేజర్, మెకానికల్ చార్జిండ్ అట్టి స్థలన్నీ పరిశీలించిన తర్వాతనే వారికి అక్కడ పనిచేయుటకు అనుమతించాలి, కానీ సేఫ్టీని విస్మరించటంతో అక్కడ కార్మికుల ప్రాణాలు గాలిలో కలిసిపోయాయని ఆరోపించారు. గని ప్రమాదంపై 24 గంటల్లోపు డీజీఎంఎస్ చే విచారణ చేయించి బాధ్యులైన అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు రెండు కోట్ల రూపాయల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలని, కుటుంబంలో ఒకరికి వెంటనే ఉద్యోగం కల్పించాలని అన్నారు. సింగరేణి యాజమాన్యం ఉత్పత్తి పైనే కాకుండా రక్షణ చర్యలను పక్కనపెట్టి అమలు చేయాలని అన్నారు. సింగరేణిలో ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకూడదని సింగరేణి యాజమాన్యాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ నిమ్మకాయల ఏడుకొండలు, కోశాధికారి రాజనర్సు, ముదిగంటి దామోదర్ రెడ్డి, టీఎన్టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్ రవీందర్, టీఎన్టీయూసీ పార్లమెంటరీ ఉపాధ్యక్షుడు కొండే శ్రీనివాస్, నాయకులు గద్దెల నారాయణ, కొంచెం భూపతి, తలారి రాజు, ఓ జీవరత్నం, బొల్లు మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులు సమయం విలువ తెలుసుకోవాలి



కాసిపేట జూలై 18(జనంసాక్షి)విద్యార్థులు సమయం విలువ తెలుసుకొని సమయాన్ని వృధా చేయకుండా వారి జీవితం తీర్చిదిద్దుకోవడానికి వినియోగించాలని ధర్మారావుపేట ప్రధానోపాధ్యాయుడు సుధాకర్ నాయక్ అన్నారు. విద్యార్థి జీవితంలో పాఠశాల విద్యా సమయం అత్యంత కీలకమని, ఈ సమయాన్ని ఎవరైతే చక్కగా సర్వీయోగ పరుచుకుంటారో వారి జీవితాలు బంగారు మయమవుతాయని,

భవిష్యత్తుకు బాటలు నిర్మిస్తాయని అన్నారు. విద్యార్థులకు పేదరికం అడ్డకాదని, ఉన్నతంగా చదువుకోని పాఠశాలకు పేరు తీసుకొని రావాలని కోరారు. ధర్మారావుపేట ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం స్టూడెంట్ బొంకూరి అనసూయ (మందమరి) రిటైర్డ్ టీచర్ నాలుగవ వర్గంతో సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులు వితరణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి, పాఠశాలకు గోడ గడియారాలు అందజేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలను బలోపేతం చేయడానికి అనసూయ మేడం ఎనలేని సేవ చేసినందుకు ఉపాధ్యాయులు అందరూ కొనియాడారు. ప్రతి సంవత్సరం ఏడో ఒక ప్రభుత్వ పాఠశాలను ఎంచుకొని సేవ చేయడం చాలా మంచి పరిణామం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు సుధాకర్ నాయక్, ఉపాధ్యాయులు, కుటుంబ సభ్యులు అరుణ్ ప్రదీప్, సంధ్య, కిరణ్ సందీప్, బాబ్జి మరియు ఇతర కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# వన మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ దండే విఠల్, ఎమ్మెల్యే శ్రీ పాల్యాయి హరీష్ రావు

### ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా చెట్లను నాటి వాటి సంరక్షణ బాధ్యత తీసుకోవాలి ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్



కాగజ్ నగర్: 18జూలై (జనంసాక్షి)తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పచ్చదనం పరిధివిస్తూనే అనే ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది 20 కోట్ల మొక్కలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నాటాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది

అని మొక్కలను నాటడం వల్ల వాతావరణంలో ఆక్సిజన్ స్థాయి పెంచడం ద్వారా ప్రజల ఆరోగ్యానికి భరోసా కల్పించవచ్చు అని గౌరవ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే శ్రీ దండే విఠల్ అన్నారు. కాగజ్ నగర్ పట్టణ కేంద్రంలో మున్సిపల్ శాఖ మరియు ఫారెస్ట్ శాఖ వారు నిర్వహించిన వన మహోత్సవ కార్యక్రమానికి ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్ మరియు స్థానిక గౌరవ సర్పార్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ పాల్యాయి హరీష్ రావు మరియు జిల్లా అదనపు పాలన అధికారి శ్రీ దీపక్ తివారీ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు చెట్ల మొక్కలను నాటి నీరు పోశారు. అలాగే సర్పార్ పేపర్ మిల్లు కంపెనీ ఇంటిగ్రేటెడ్ పెపర్ ఫ్లాస్టిక్ మేనేజ్మెంట్ రూపొందించిన కాలుష్య రహిత చేతి సంచలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ పాలకవర్గం మరియు పట్టణ అధికారులు నాయకులు పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బిజెపిలో చేరిన మిట్టపల్లి కపిల్ కుమార్

వరంగల్ ఈస్ట్, జూలై 18 (జనంసాక్షి) వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని 42వ డివిజన్ రంగసాయిపేట చెందిన మిట్టపల్లి అనిల్ కుమార్ గురువారం బిజెపిలో చేరారు. భారతీయ జనతా పార్టీ చేపట్టిన నియోజకవర్గం ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర రావు సమక్షంలో వరంగల్ బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు గంటా రవికుమార్ అధ్యక్షతన బిజెపిలో చేరడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా మిట్టపల్లి కపిల్ కుమార్ తెలిపారు

# సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



బెల్లంపల్లి, జూలై 18, (జనంసాక్షి) బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం నెన్నెల మండల కేంద్రంలో గురువారం గ్రామీణ అనుభవ వైద్యుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అనుభవ వైద్యుల అవసరం ఎంతైనా ఉందని, వారికి శిక్షణ ఇప్పించి సర్టిఫికెట్స్ ఇవ్వాలనే ఆదేశాలతో పాలాభిషేకం చేసినట్లు నెన్నెల మండల అనుభవ వైద్యుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ముదాం రమేష్ అన్నారు. 2008లో దివంగత ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సైతం అనుభవ వైద్యులకు శిక్షణ ఇప్పించి వారి సేవలను ఉపయోగించుకున్నారని, ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి కూడా ఆదేవిధంగా ఆదేశాలు ఇవ్వడం తమకు సంతోషకరమని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని అనుభవ వైద్యులను ఆదుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనుభవ వైద్యులు కాసం పురుషోత్తం, మొందయ్య, బొమ్మెన సునీల్, ప్రకాష్, ఆకుల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులకు చట్టాల గురించి అవగాహన



నెరడిగొండ జూలై 18(జనంసాక్షి)విద్యార్థి దశ నుండి చట్టాల గురించి అవగాహన కలిగి ఉండాలని బార్ అసోసియేషన్ జాయింట్ సెక్రటరీ పంధ్రం శంకర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులకు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి బలరాం జాధవ్ లు అన్నారు. గురువారం రోజున సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాల మేరకు మండల న్యాయ సేవధికారి సంస్థ బోధో ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ, ఇన్నోవేషన్ లోని ప్రభుత్వ ఆశ్రమ బాలికల పాఠశాల యందు విద్యార్థులకు చట్టాల గురించి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ జాయింట్ సెక్రటరీ పంధ్రం శంకర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండి చట్టాల గురించి అవగాహన కలిగి ఉండాలని చెప్పి న్యాయనాలకు దూరంగా ఉండాలని విద్యార్థులకు బాల్య వివాహాలు మోటార్ వెహికల్ మహిళల పోక్సో చట్టాలు లోక్ ఆడాలత్ నేరల నమోదు ఎఫ్ఐఆర్ చార్జీషీట్ గురించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ షబానా తరుణం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులకు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి బలరాం జాధవ్ న్యాయవాది కుమ్మరి విజయ్ కుమార్ ఎట్టం రాములు ఏఎస్ఐ మారుతి ప్రధానోపాధ్యాయులు సర్వీసెస్ శ్రావంతి విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎంపీ గెడెం నగేష్



నిర్మల్ బ్యూరో, జూలై 18, జనంసాక్షి, ఇటీవల అకాల మరణం చెందిన బోధో మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ మహ్మద్ రఫీ అహ్మద్ కుటుంబాన్ని ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు గెడెం నగేష్ పరామర్శించారు. గురువారం నిర్మల్ పట్టణంలోని గజాల పెట్ నివాసంలో కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతూ మృతికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గత నెలరోజులుగా కిడ్నీ వ్యాధితో బాధపడుతూ హైదరాబాద్ లోని పలు ప్రవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచారని తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా నగేష్ మాట్లాడుతూ రఫీ తనకు బాల్య మిత్రుడని సహచర మిత్రుని కోల్పోవడం తనకు ఎంతో బాధ కలిగించిందని అన్నారు, తన గెలుపుకు ఏంతో కృషి చేశారని, ఆయన మరణం కుటుంబానికి తీరని లోటు అని అన్నారు. రఫీ అహ్మద్ కుటుంబానికి తాను అండగా ఉంటానని, ఎల్లవేళల సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా కల్పించారు. ఆయన వెంట బోధో నియోజకవర్గ బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

### ఘనంగా రైతు రుణమాఫీ సంబరాలు

దంతాలపల్లి జూలై 18(జనంసాక్షి)తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు కట్టుబడి అధికారం చేపట్టిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రైతులకు రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీ ప్రకటించింది. ఈ మేరకు పలు విడుదల లో రుణమాఫీ అందజేయనుండగా గురువారం 1 లక్ష రూపాయల రుణం కలిగిన రైతులను ప్రకటించి, మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్ సమీపంలో రైతులతో కలిసి కాంగ్రెస్ నాయకులు రుణమాఫీ సంబరాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ సంపేట రామ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గుగ్గోతు బట్టు నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు తండా చిన్న రాములు, బాలాజీ, ఏరుకొండ యాకన్న, ధర్మారావు వెంకన్న, గంధసీరి లక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వారంలో రెండు రోజులు డ్రైడే విధిగా పాలించాలి

#### డాక్టర్ రఘురాం

పలిమెల, జూలై 18 (జనంసాక్షి) మండలంలోని బూర్గూడెం గ్రామంలో ఉచిత ఆరోగ్య వైద్య శిబిరాన్ని అధికారులు నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని అధిక రక్తపోటు, అసంక్రమిత వ్యాధులు, షుగర్ వ్యాధులను గుర్తించడానికి అధిక రక్తపోటు డయాబెటిస్ జబ్బులు స్క్రీనింగ్ చేయడం కోసం ఏర్పాటు చేశారు. వాతావరణ వ్యాధులు సమీపిస్తున్న సమయంలో అవగాహన కల్పించడంలో భాగంగా దోమల ద్వారా వ్యాప్తి చెందే మలేరియా డెంగ్యూ జ్వరాల నిర్మూలన కోసం పరిసరాల పరిశుభ్రత మరియు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత విషయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు వివరించారు. వర్షాలు కురుస్తున్న సమయంలో ఇంటి పరిసరాల్లోని పాడుబడ్డ వస్తువులు, కూలర్లు, డబ్బాలలో నీరు నిల్వ లేకుండా చేయాలని తద్వారా దోమల సంతతిని వృద్ధి చేయకుండా అరికట్టాలని, వారంలో కనీసం రెండు రోజులు డ్రైడే విధిగా పాలించాలని డాక్టర్ రఘురాం తెలిపారు. అస్పిరేషనల్ బ్లాక్ ప్రోగ్రాంలో పలిమెల మండలం ఉన్నందున వైద్య ఆరోగ్య శాఖకు నిర్దేశించిన అస్పిరేషనల్ బ్లాక్ లక్ష్యాలను సంపూర్ణత అభియాన్ ప్రోగ్రాంలో భాగంగా 12 వారాల రూపు గర్భిణీ స్త్రీల నమోదు 30 సంవత్సరాల పైబడిన వారందరికీ బీబీ మరియు డయాబెటిస్ రోగాల స్క్రీనింగ్ లక్ష్యాలను ఈ మూడు నెలల కాలంలో పూర్తి చేయాలని ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలిమెల ఆయుష్ష్యాన్ ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ రఘురాం, మాజీ ఎంపీపీ కురుసం బుచ్చక్క ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్, ఎంపీఓ ప్రకాష్ రెడ్డి, అస్పిరేషనల్ బ్లాక్ పలిమెల ఇంచార్జ్ ప్రశాంత్, ఏఎన్ఎం లావణ్య, ఆశా శ్రీలత, పంచాయతీ కార్యదర్శి మదన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

వరంగల్ డిసిసిబి, టెస్కాబ్ చైర్మన్ రవీంద్రరావు రైతు రుణమాఫీ హల్చస్తూ డిసిసిబి భవన్ వద్ద సంబరాలు

వరంగల్ బ్యారో, జూలై 18 (జనంసాక్షి) రైతు సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరంతరం పనిచేస్తుందని వరంగల్ డిసిసిబి చైర్మన్ టెస్కాబ్ రాష్ట్ర చైర్మన్ మార్కెట్ రవీంద్రరావు అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ ప్రక్రియను ప్రారంభించినందుకు హర్షిస్తూ గురువారం వరంగల్ డిసిసిబి భవన్ వద్ద పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచా కాల్చి సంబరాలు నిర్వహించారు. అంతకుముందు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ రవీంద్రరావు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సుమారు 23 వేల మందికి 106 కోట్ల రూపాయల రైతు రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో రైతుల కళ్ళలో ఆనందాలు కనిపిస్తున్నాయన్నారు. గత పదేళ్ళుగా ప్రభుత్వం చేయని పని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసి చూపిస్తుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం రైతులకు అన్యాయం చేసిందన్నారు. ఇచ్చిన మాటను నెరవేర్చుకున్న ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని వివరించారు. రైతు సంక్షేమము రైతుల పక్షపాతిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని రవీంద్రరావు పేర్కొన్నారు. అన్నదాతకు అండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎల్లవేళలా తోడుగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ మురళి, హరిప్రసాద్, రమేష్, గోపాల్ రావు, శ్రీనివాస్, రవిరాజ్, రవీందర్ తో పాటు సొసైటీ చైర్మన్లు అకుల రమేష్, దామోదర్ రెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, రమేష్, మనోజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రేవంత్ రెడ్డి చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం

జనగామ ప్రతినిధి, జూలై 18(జనంసాక్షి) : జిల్లా కేంద్రం బస్టాండ్ చౌరస్తా లో కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి రైతు రుణమాఫీ అమలు చేసినందుకు గాను రేవంత్ రెడ్డి చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం చేసారు. అనంతరం కొమ్మూరి మాట్లాడుతూ హామీలు అమలు చేసే పార్టీ కాంగ్రెస్ ఒక్కటే అని, హరిష్ రావు రాజీనామాకు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి హామీలను అమలు చేసే పార్టీ కాంగ్రెస్ ఒక్కటే, రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ ప్రారంభించి అమలు చేస్తున్న దమ్మున్న ముఖ్యమంత్రి కూడా రేవంత్ రెడ్డి అని జనగామ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా వరంగల్లో రైతు డిక్లరేషన్ సభలో రాహుల్ గాంధీ గారు ప్రకటించగా ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ?కేసీఆర్ 7 లక్షల కోట్లు అప్పు చేసి, అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ కి అప్పజెప్పినా కూడా మాట ప్రకారం రుణమాఫీ చేయడానికి కాంగ్రెస్ శ్రీకారం చుట్టిందని, మొదటి విడతగా గురువారం రోజు లక్ష రూపాయల వరకు రైతుల ఖాతాల్లో జామచేస్తారని, రెండో విడతగా ఈ నెల 31వరకు 1 లక్ష 50వేల వరకు, మూడో విడతగా ఆగస్టు 15 వరకు రెండు లక్షల వరకు నేరుగా రైతుల కాతాల్లో జామ చేస్తారన్నారు. రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రుణమాఫీ చేయడంతో పాటు 6 గ్యారెంటీలు కూడా అమలు చేయడం జరుగుతుంది. కేవలం జనగామ జిల్లాలోనే 26వేల మంది రైతులకు లక్ష రూపాయలు ఉన్న వారికి బ్యాంకు ఖాతాలో జమ



చేయడం జరుగుతుంది. రుణమాఫీ కి 32వేల కోట్ల రూపాయలు రైతులకు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. ?రుణమాఫీ పై హరిష్ రావు రాజీనామాకు సిద్ధంగా ఉండాలని స్పీకర్ ఫార్వేట్లో లేఖ ఇవ్వాలన్నారు. ?కేసీఆర్ అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చినా కాంగ్రెస్ బయపడకుండా రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రుణమాఫీ చేసి మాట నిలుపుకోవడం జరుగుతుందని, కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరిష్ రావు అందరూ కలిసి రాష్ట్రం లోని రైతులను రుణమాఫీ చేస్తాం అని చెప్పి చేయకుండా మోసం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతు పక్షపాతి పార్టీ, ప్రజల పార్టీ అని, శుభాకాంక్షలు తెలుపుతు అలాగే ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారికి, రాహుల్ గాంధీ కి జిల్లా రైతంగం తరపున, నా తరపున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానన్నారు.

### ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి డాక్టర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు



జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా బ్యారో, (జనంసాక్షి):భూపాలపల్లి వంద పడకల హాస్పిటల్ డాక్టర్ల నిర్లక్ష్యంపై వేంటనే చర్యలు తీసుకోవాలంటూ స్వరూప అనే షేపింట్ సోదరుడు పిప్పాల రాజేందర్ గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, మెడికల్ కాతేజి ప్రిన్సిపాల్ లకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ భూపాలపల్లి మండలం కొంపెల్లికి చెందిన తన సోదరి సాగి స్వరూప డ్రీప్టెంట్ విషయంలో హాస్పిటల్ లోని డాక్టర్లు నిర్లక్ష్యం వహించడం కారణంగా ప్రాణపాయ స్థితికి చేరిందని ఆరోపించారు. గాయాలబారిన పడిన తన సోదరి స్వరూప ను భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని వంద పడకల హాస్పిటల్లో, స్థానిక డాక్టర్లను నమ్మి ఈ నెల 10న అడ్మిట్ చేయడం జరిగిందన్నారు. హాస్పిటల్లో జాయిన్

అయినప్పటి నుండి శ్వాస ఆడడం లేదని వివరితంగా తలనొప్పి లేస్తుందని బెడ్ పై పడుకోలేక పోతున్నానని డాక్టర్లకు విన్నవించుకున్నప్పటికీ కూడా డాక్టర్లు పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. ఈ విషయంపై హాస్పిటల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ నవీన్ కుమార్ కు పలుమార్లు ఫోన్ చేసినప్పటికీ కూడా మీ సోదరికి నార్మల్ గానే ఉంది. జస్ట్ చాతి నొప్పి ఇబ్బంది ఏమీ లేదని చెప్పడం జరిగిందన్నారు. డిస్చార్జ్ చేయవచ్చు అని కూడా చెప్పి, కొంచెం రెస్ట్ తీసుకుంటే సరిపోతుందని ఈ నెల 14న డిస్చార్జ్ చేయడం జరిగిందని, మేము మా సోదరిని ఇంటికి తీసుకెళ్లిన తరువాత తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతుంటే హన్మకొండలోని గుడ్ లైఫ్ హాస్పిటల్ కు తీసుకువెళ్లి డాక్టర్లకు పాపించగా వారు పరీక్షలు నిర్వహించి, నాలుగు పక్క బొక్కలు విరిగి బ్లెడ్ బ్లీడింగ్ అయి ఇన్సెక్షన్ అయిందని షేపింట్ కండిషన్ ఇంత సీరియస్ గా ఉందని చెప్పడం జరిగిందన్నారు. భూపాలపల్లి ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో ఉన్న మా సోదరికి ఎలాంటి వైద్యం అందించకుండా, వైద్యం చేస్తున్నట్లు కాలయాపన చేసి ఇంత సీరియస్ కండిషన్ కు కారకులైన హాస్పిటల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ నవీన్ కుమార్ వెంటనే కఠిన చర్యలు తీసుకుని జైలుకు పంపించాలని, హాస్పిటల్ లో ఇలాంటి సంఘటనలు వున్నప్పుడంత కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదులో షేర్కొన్నట్లు పిప్పాల రాజేందర్ తెలిపారు.

## సంఘమిత్ర ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సాయం

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా బ్యారో, (జనంసాక్షి):భూపాలపల్లి మండలంలోని కమలాపురం గ్రామానికి చెందిన రేగళ్ల ప్రమోద్ సంఘమిత్ర డిగ్రీ, పీజి కళాశాలలో బీకాం - సీఏ పైనల్ ఇయర్ చదువుతూ ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందాడు. కాగా గురువారం భూపాలపల్లి సంఘమిత్ర ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మృతుని తల్లిదండ్రులైన రవి - లత లను, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, రూ.5 వేలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘమిత్ర ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు గుర్రపు రవీందర్ మాట్లాడుతూ నిరుపేద విద్యార్థుల కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించడం కోసం ట్రస్ట్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, రేగళ్ల ప్రమోద్ కుటుంబానికి ఎల్ల వేళలా అండగా ఉంటూ తోడ్పాటు అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ



కార్యక్రమంలో సంఘమిత్ర కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఎల్లూగూరి హరికృష్ణ, లెక్చరర్ మొగిలి, రాజేష్ కుమార్, రాజు, నరేందర్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజాసేవ చేయడానికి పదవీ విరమణ ఉండదు

డబ్బులుతో పదవులు పనులు రావు  
స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎంఎల్ఏ కడియం శ్రీహరి



ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఏ కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ పదవికాలం ముగిసిన ప్రతి ఒక్క రాజకీయ నాయకుడు ప్రజల్లోనే ఉండాలని సూచించారు. తద్వారా పదవులు మళ్ళీవరించే అవకాశం ఉంటుంది దని తెలిపారు. డబ్బులతో పదవులు పనులు రావని, కష్టపడ్డవారికే అవకాశాలు వస్తాయన్న విషయం గుర్తు పెట్టుకోవలన్నారు. ఎలాంటి అవినీతికీ ఆస్కారం లేకుండా విధులు నిర్వర్తించాలని సూచించారు. నియోజకవర్గంలో ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ అవినీతిని సహించేది లేదని అన్నారు. జూలై 18 రాష్ట్రచరిత్రలోనే సువర్ణ అక్షరాలతో లిఖించబడిన రోజు అని అన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు 15 లోపు రెండు లక్షల రూపాయల పంట రుణాల మాఫీ చేస్తామన్న హామీ మేరకు ఈరోజు మొదటివిడతగా లక్ష రూపాయలు పంట రుణాలను తీసుకున్న రైతుల ఖాతాలో నిధులు వేయబోతున్నారు. దేశంలో ఏ ప్రభుత్వం చేయని సాహసం తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తుందన్నారు. గురుజరాత్ మోడల్ అనేది బీజేపీ నాయకుల మాటలకే పరిమితమైందని, రాహుల్ గాంధీ, రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ఇప్పుడు తెలంగాణ దేశానికే రోల్ మోడల్ గా నిలుస్తుంది అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్థిక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నప్పటికీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రజాపాలన అందిస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. కార్యక్రమం అనంతరం రాహుల్ గాంధీ, రేవంత్ రెడ్డి గారి చిత్రపటాలకు క్షీరాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి సింగపురం ఇందిర, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గడ్డమిడి సురేష్, మాజీ ఎంపీపీ బొమ్మిశెట్టి సరిత బాలరాజు, ఎంపీటీసీ లు, చిల్డ్రన్ గుట్ట శ్రీబుగులు వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం మాజీ చైర్మన్ పొట్టపల్లి శ్రీధర్ రావు, నాయకులు లింగాల జగదీష్ చందర్ రెడ్డి, వంగాల జగన్ మోహన్ రెడ్డి, దిలీప్ రెడ్డి, బొమ్మిశెట్టి బాలరాజు, మామిడాల లింగారెడ్డి, యాదవరెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, రంగు రమేష్, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్టేషన్ ఘనపూర్, జూలై 18, (జనం సాక్షి) : పదవికి విరమణ ఉంటుంది తప్ప, ప్రజాసేవకు విరమణ ఉండదని మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, స్టేషన్ ఘనపూర్ శాసనసభ్యులు కడియం శ్రీహరి అన్నారు. చిల్డ్రన్ మండలకేంద్రంలోని వరలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన ఎంపీపీ, ఎంపీటీసీల పదవి విరమణ, వీడ్కోలు కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ముఖ్యఅతిథి గా హాజరై యంపీపీ, ఎంపీటీసీలను శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఎంఎల్ఏ కడియం శ్రీహరి ని, టీ పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి సింగపురం ఇందిరా ను పూల మాలలతో, మెమోంటోతో ఎంపీపీ బొమ్మిశెట్టి సరిత బాలరాజు, ఎంపీటీసీ లు ఘనంగా సన్మానించారు.

# రైతు రుణమాఫీ తో రైతుల సంబరాలు

మండల కేంద్రము నుండి చాగల్ వరకు ర్యాలీ  
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న అధికారులు, రైతులు  
పాలాభిషేకం చేసిన ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి



స్టేషన్ ఘనపూర్, జూలై 18, (జనం సాక్షి) : ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు 15 లోపు రెండు లక్షల రూపాయల పంట రుణాల మాఫీ చేస్తామన్న హామీ మేరకు ఈరోజు మొదటివిడతగా లక్ష రూపాయలు పంటరుణాలను తీసుకున్న రైతుల ఖాతాలో నిధులువేసినందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో

నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు మండలకేంద్రములో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు. అనంతరం మండల కేంద్రము నుండి చాగల్ రైతు వేదిక వరకు బారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఏకకాలంలో రైతులకు రుణమాఫీచేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన టెలి కాన్ఫరెన్స్ కార్యక్రమంలో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, రైతులు, నాయకులు పాల్గొని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సందేశాన్ని వినారు. కార్యక్రమం అనంతరం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు 15 లోపు రెండు లక్షల రూపాయల పంట రుణాల మాఫీ చేస్తామన్న హామీ మేరకు ఈరోజు మొదటివిడతగా లక్ష రూపాయలు పంటరుణాలను విడుదల చేసినందుకు గాను సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫ్లెక్సీ కి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో డీఎస్ వెంకన్న, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, ఏవో చంద్రన్ కుమార్, ఆర్ఐఐ రవీందర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి అశ్వినీ కుమార్, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ దూదిపాల నరేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జూలుకుంట్ల శిరీష్ రెడ్డి, నాయకులు బెలిద వెంకన్న, చింతకుంట్ల నరేందర్ రెడ్డి, పోగుల సారంగమోహి, బూర్ల శంకర్, సింగపురం వెంకటయ్య, వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, తోట వెంకన్న, యాకయ్య, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# బిజెపిలో చేరిన మిట్టపల్లి కపిల్ కుమార్

వరంగల్ ఈస్ట్, జూలై 18 (జనం సాక్షి) వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని 42వ డివిజన్ రంగ సాయిపేట చెందిన మిట్టపల్లి కపిల్ కుమార్ గురువారం బిజెపిలో చేరారు. భారతీయ జనతా పార్టీ చేవెళ్ల నియోజకవర్గం ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర రావు సమక్షంలో వరంగల్ బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు గంటా రవికుమార్ అధ్యక్షతన బిజెపిలో చేరడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా మిట్టపల్లి కపిల్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి వరంగల్ తూర్పు నాయకులు ఎర్రబెల్లి ప్రదీప్ రావు, కొండేటి శ్రీధర్, హరి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రైతు రుణమాఫీ పై వీడియో కాన్ఫరెన్స్

కొత్తగూడ జూలై 18 జనం సాక్షి : మహబూబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ మండలం వ్యాప్తంగా 174 మంది రైతులకు రుణమాఫీ రావడం జరిగింది. లక్ష రూపాయలకు మొదటి విడతగా వారి బ్యాంకు ఖాతాలో జమ రైతు రుణమాఫీ - 2024, నిధుల విడుదల కార్యక్రమం, గురువారం కొత్తగూడ మండలంలోని రైతు వేదికలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో రమాదేవి, వ్యవసాయ అధికారి ఉదయ్, ఏకాట లు రాజు యశ్వంత్ సునీత్ అరవింద్ వినోద్ రైతులు వజ్ర సారయ్య రూప్ సింగ్, పుష్పలత, సమ్యక్ ఈర్వ వివిధ గ్రామాల రైతులు పాల్గొని సంబరాలు జరపడం జరిగింది.

# రైతు రుణమాఫీ సంబరాలు విజయవంతం

నెరడిగొండ జూలై 18 (జనం సాక్షి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 2లక్షల రుణమాఫీ ప్రకటించి రైతుల ఖాతాలో గురువారం రోజున 1లక్ష రూపాయల వరకు జమ చేయడంతో రైతులను రుణ విముక్తులను చేసిన సందర్భంగా మండల వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అందరూ కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొదటి విడతగా లక్ష రూపాయల విడుదల చేస్తున్న సందర్భంలో నియోజకవర్గంలోని అన్ని రైతు వేదికల వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, రైతులతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీలతో సంబరాలను నిర్వహించుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఆడే గజేందర్ అధ్యక్షులలో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు హాజరై రైతులు ఆనందోత్సాహాలతో సంబరాలను విజయవంతం చేశారు.

# సీఎం, ఎమ్మెల్యే చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం

బెల్లంపల్లి, జూలై 18, (జనం సాక్షి) బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం నెన్నెల మండల కేంద్రంలో గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి చిత్రపటాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గట్టు మల్లేష్ సమక్షంలో పాలాభిషేకం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఆగస్టు 15 లోపు రెండు లక్షల పంట రుణాలను మాఫీ చేస్తుందని అన్నారు. నేడు మొదటి విడత లక్ష లోపు పంట రుణాలు ఉన్న 1669 మంది రైతుల పంట రుణాలు మాఫీ చేయడంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెన్నెల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, రైతులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, లబ్ధిదారులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



# ఉన్నత లక్ష్యాలు పెట్టుకోవాలి చదవాలి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధిస్తారు

బైసా జూలై 18 జనం సాక్షి నిర్మల్ జిల్లా, బైసా పట్టణం లోని సాంఘిక సంక్షేమ బాలిక హాస్టల్ విద్యార్థినులకు వ్యక్తిత్వ వికాసం పై శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది ఇందులో భాగంగా పదవ తరగతి, ఇంటర్ చదువుతున్న నాలుగు వందల విద్యార్థులు ఈ శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వాడేకర్ లక్ష్మన్ మాట్లాడుతూ అందరూ ఉన్నత లక్ష్యాలను పెట్టుకొని చదివితే విజయం మి సొంతం అవుంది అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుతారు చదివేటప్పుడు బయన్ని వీడి కష్టంగా కాకుండా ఇష్టంగా చదవాలి ఒత్తిడి లేకుండా చదివితే విజయం మన సొంతం అవుంది అని సమయాన్ని వృధా చేయకుండా చదివితే మంచి ఫలితాలు సాధిస్తారు అలాగే ఉన్నత చదువులు చదివి తల్లి తండ్రుల పేర్లు తర్వాత తోట లక్ష్మన్ ధూమ ధం సింగర్ మంచి పాటలను పడుతూ విద్యార్థినులకు స్టడీ స్కీల్ పై శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రిన్సిపల్ సుమలత, ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



### మాట తప్పని ముఖ్యమంత్రికి పాలభిషేకం

బచ్చన్నపేట జూలై 18 (జనం సాక్షి) రైతులకు రెండు లక్షల వరకు రుణ మాఫీ చేస్తా అని చెప్పి నేడు లక్ష వరకు రుణమాఫీ చేసిన మాట తప్పని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నూకల బాలాద్రి అధ్యక్ష్యంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి అనంతరం రేవంత్ రెడ్డి చిటపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. నాయకులు సల్లగిని పుష్ప బాలకిషన్ గౌడ్, కోడూరి మహాత్మ చారి, మట్టి బాలరాజ్, బందారం క్రాంతి కుమార్, గంగ బుచ్చిరెడ్డి, ఎండి యూసుఫ్, పెచ్చిటి మోహన్ రెడ్డి, ఎండి మనూడ, దిడ్డిగారమ్మ, బుర్ర బాలమణి, నీల రమేష్, చింతల కర్ణాకర్, బొమ్మెర్ల వేణు వందనం, ఆమ్ రాజ్ భాగ్యలక్ష్మి, దండగల లక్ష్మయ్య అధిక కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు



### రైతు ముఖంలో సంతోషం చూడడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్తన్న



రేగండ్,జూలై18(జనం సాక్షి):మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన రైతు రుణమాఫీ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి.కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్తన్నారాయణ రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.రైతు ముఖంలో సంతోషం చూడటమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం అని ఆయన అన్నారు.నేడు లక్ష రూపాయల వరకు మొదటి దఫా రుణమాఫీ చేయడం జరిగింది కాగా ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. లబ్ధిదారులతో నేరుగా ముఖ్యమంత్రిరేవంత్ రెడ్డి రైతులతో ముఖాముఖీ మాట్లాడి రైతుల సంతోషంలో పాలు పంచుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ట్రేడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి,పీవీసీఎస్ చైర్మన్ విజ్ఞన్ రావు,సీపీఓ శామ్మూల్,జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి విజయ భాస్కర్,ఎంపీడిఓ వేంకటేశ్వర రావు,పిఓ వాసుదేవ రెడ్డి,మండలంలోని ఏకఓ. లు,రైతులు,ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

### రైతు రాజ్యమే.. కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం

మంగపేట జూలై 18(జనంసాక్షి)మండల కేంద్రంలోని వైయస్సార్ విగ్రహం వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పైదాకుల అశోక్ ఆదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలశాఖ అధ్యక్షుడు మైల జయరాంరెడ్డి,కిసాన్ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు చౌలం వెంకటేశ్వర్లుల ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలో రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయల రుణ మాఫీలో భాగంగా గురువారం 1లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ కావడంతో హర్షం వ్యక్తపరుస్తూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, స్థానిక మంత్రి సీతక్క చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు.ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ వారు కొనియాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వంటివి కాంగ్రెస్ పార్టీకి అలవాటు లేదని వారు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



### అమ్మ మాట అంగన్వాడీ బాట

భీమవేపరపల్లిజూలై18(జనం సాక్షి) అమ్మ మాట అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమంలో భాగంగా మండలంలోని మల్లారం గ్రామంలో గురువారం సిడిపిఓ స్వరూప, సూపర్వైజర్ ఆధ్వర్యంలో రెండున్నర సంవత్సరాల నుండి ఐదు సంవత్సరాల పిల్లల ఇంటింటికి తిరిగి ప్రిన్సిపాల్ లబ్ధిదారుల తల్లులకు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో సిడిపిఓ స్వరూప,మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ పిల్లలకు స్వేచ్ఛాయుతమైన వాతావరణంలో ఆటపాటలతో విద్యను నేర్పించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు.సూతన జాతీయ విద్యా విధానంలో వచ్చిన ఇవ్వడం జరిగింది అన్నారు. శిక్షణ పొందిన టీచర్లు అంగన్వాడీలలో నాణ్యమైన విద్యను అందించడం జరుగుతుంది కాబట్టి పిల్లలందరినీ అంగన్వాడీలో చేర్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిపిఓ స్వరూప , సూపర్వైజర్ అనితాదేవి,అంగన్వాడీ టీచర్లు శోభ,తిరుమల, పద్మ, ఆశా కార్యకర్తలు, గ్రామకృ సంఘ సభ్యులు,తల్లులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### గిర్నాజీపేట్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో స్కూల్ బ్యాగ్స్ పంపిణీ

వరంగల్ ఎంజీఎం జూలై 18 (జనంసాక్షి):గురువారం రోజున ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల గిర్నాజీపేట్ కొత్తవాడ ఆటోనగర్ నందు జరిగిన స్కూల్ బ్యాగ్స్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం నాగమణి అధ్యక్షత వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన మల్లేవాడ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ తుమ్మ గోపి పాఠశాలలోని 8 మరియు 9వ తరగతి చదువుతున్న 115 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తన చేతుల మీదుగా ఉచితంగా స్కూల్ బ్యాగ్స్ ని పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా పదవ తరగతి చదువుతున్న 43 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ కొరకు 4 వేల రూపాయలు నగదును అందజేశారు విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ నేటి బాలలే రేపటి పౌరులుగా వెలుగొందాలంటే విద్య ఒక సాధన దాని కొరకు విద్యార్థులందరూ ఇష్టపడి చదివి మంచి ఫలితాలు సాధించి పాఠశాలకు తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకువచ్చి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని కోరారు అదేవిధంగా భవిష్యత్తులో పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు



అవసరాల దృష్ట్యా నా శక్తి మేరకు సహాయ సహకారాలను అందించగలనని తెలియజేసినారు ఈ కార్యక్రమంలో వారి సిబ్బంది మరియు సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు భూపాల్ , బుచ్చి రెడ్డి, దుర్గం రవి , అప్పర్ సరోజినీ దేవి మరియు శకుంతల దేవి తదితర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు

### రైతుల ముఖంలో చిరునవ్వు కోసమే రుణమాఫీ



#### బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి

చిరునవ్వు చిగురించినది అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతు రుణ మాఫీ నిధుల విడుదల కార్యక్రమాన్ని ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతు వేదికల్లో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రారంభించారని వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు రుణమాఫీ చేయడం తో రైతులకు చాలా లాభం జరిగిందన్నారు. రైతు సంక్షేమం అభివృద్ధి కి పెద్ద పీట వేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి, డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్కుకు, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకు, తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కు ఇతర మంత్రులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజల తరపున ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున రైతులు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కారుకూరి రామచందర్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సూరిబాబు, టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ జాయింట్ కన్వీనర్ నాతర్ స్వామి, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువకులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

బెల్లంపల్లి, జూలై 18, (జనంసాక్షి )రైతుల ముఖంలో చిరునవ్వు కోసమే కాంగ్రెస్ పార్టీ పంట రుణమాఫీ చేసిందని బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి అన్నారు. గురువారం బెల్లంపల్లి మండలం కన్నాల రైతు వేదికలో ఏర్పాటు చేసిన రైతు రుణమాఫీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు హాజరయ్యారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రుణ మాఫీ తో రైతు ముఖంలో

#### ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం

పెంబి,జూలై18,జనంసాక్షి :రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీని చేసినందుకు గురువారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బొజ్జ పటిల్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవసాయానికి, రైతుల సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు స్వప్నల్ రెడ్డి,తులాల శంకర్, గొల్ల రాజన్న,భీమన్న, స్వామి, దేవేందర్,భూమేష్, రమేష్, కృష్ణమాచారి నాయకులుతదితరులు పాల్గొన్నారు.

#### మండల కేంద్రం లో రైతు రుణమాఫీ సంబరాలు

పెద్దవంగర జూలై 18 (జనంసాక్షి): మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక నందు రైతు రుణమాఫీ సంబరాలను నిర్వహించడం జరిగింది.రైతు వేదిక



నందు వీడియో కాన్ఫరెన్సు(దృశ్య శ్రవణ మాధ్యమం) ద్వారా గౌరవ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సచివాలయం నుంచి రుణమాఫీ కార్యక్రమాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో లబ్ధిదారులతో ముఖ్యమంత్రి ముఖాముఖీ మాట్లాడి వారు తీసుకున్నటువంటి రుణాల వివరాలు, వారికి ఉన్నటువంటి వ్యవసాయ సాగు భూమి వివరాలు, కటుంబ స్థితిగతుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొదటి విడతలో లక్ష రూపాయలు వరకు ఉన్నటువంటి వ్యవసాయ రుణాలను మాఫీ జమచేయడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు ముద్దసాని సురేష్, రంగం మురళి, వెంకన్న, యాకన్నా, సైదులు,వ్యవసాయ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు వివిధ గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రైతు బాంధవుడు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

నెరడిగొండ జూలై18(జనంసాక్షి)తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతులకు రైతు బంధువు అని బోధో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆడే గజేందర్ అన్నారు.తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకత్వం వరంగల్ డిక్లరేషన్ సందర్భంగా ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీ ఆనాడు ప్రకటించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ఏకకాలంలో రైతాంగానికి రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తున్న తరుణంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొదటి విడతగా లక్ష రూపాయలు విడుదల చేస్తున్న సందర్భంలో గురువారం మండల కేంద్రంలో ఆంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ముఖ్య మంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి ముందుగా పాలాభిషేకం చేసి టపాకాయలు పేల్చారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు,రైతులతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున సంబరాలు చేసుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు ఆడే వసంతరావు ,బ్లాక్ అధ్యక్షులు ప్రఫుల్ చందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రాజశేఖర్ రెడ్డి, నాయుడు రవి బద్దం పోతారెడ్డి,కపిల్, తోడనం శంకర్, ములిగొడ్ మందుల రమేష్ రాజు మాజీ సర్పంచ్ మధుకర్ రాథోడ్ సుభాష్ ఆడేజనార్దన్ శంకర్ పాల శంకర్ బొలిశెట్టి రాములు యాదవరావు ఆడే రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

